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Порядок 
учета предложений по проекту Устава муниципального  образования
Лебяжинский сельсовет Павловского района Алтайского края.

Обсуждение гражданами проекта Устава муниципального образования Лебяжинский сельсовет Павловского района Алтайского края проводится через   информацию   в   Администрации  Лебяжинского    сельсовета  в  виде опубликования мнений,  предложений,  коллективных   и    индивидуальных обращений   жителей,  заявлений,  а   также  дискуссий,  «круглых  столов », обзоров писем.
Органы местного самоуправления   обеспечивают разъяснение населению общей концепции Устава муниципального образования Лебяжинский сельсовет Павловского района Алтайского края.
 Граждане   вправе  участвовать  в   публичных  слушаниях  по  проекту Устава  муниципального  образования  Лебяжинский  сельсовет  Павловского района Алтайского края.
Все предложения по проекту, поступившие в комиссию по выработке проекта, подлежат регистрации, за исключением  внесенных  с  нарушением сроков.
Предложения    по     проекту    Устава    муниципального   образования Лебяжинский сельсовет Павловского района Алтайского края   должны соответствовать законодательству Российской Федерации.
Поступившие предложения в Устав муниципального образования Лебяжинский   сельсовет  Павловского  района  Алтайского  края   изучаются членами комиссии     и    специалистами,    признанные    соответствующими вышеизложенным требованиям, подлежат обобщению.
В течение  5  дней со дня завершения срока приема указанных предложений  комиссия составляет заключения по следующим положениям:
-    общее количество поступивших предложений по проекту Устава;
-  количество  поступивших  предложений по  проекту  Устава, оставленных в соответствии с настоящим Положением без рассмотрения;
-  отклоненные    предложения    к    проекту   Устава,  ввиду несоответствия требованиям настоящего Положения;
-   предложения     к     проекту    Устава,    рекомендуемые     комиссией к отклонению;
- предложения к проекту Устава, рекомендуемые комиссией для внесения в текст проекта соответствующего документа.



